

廣西一號傳銷案判刑118人

學歷高至研究生 謊稱「國家扶持行業」

香港文匯報訊 據中新社報道，廣西南寧市西鄉塘區法院昨日一審宣判「一號傳銷大案」，被告人數達118人，涉及新疆、安徽、山東、四川、甘肅等多個省份，收取下線申購款、發放下線提成銀行賬戶往來資金總額達23億元人民幣。被告以犯有組織和領導傳銷活動罪，分別判處1年7個月至10年不等有期徒刑，並處罰金人民幣10萬元至200萬元不等。

118名被告年齡主要集中在30歲至40歲，最大者69歲，均具有一定文化程度，最高的達到研究生學歷。該傳銷體系成員超1900人，網絡層級超過40級。

金字塔層級發展下線

法院審理查明，李永兵、趙長江、常景等被告人，自2009年起在廣西南寧以「純資本運作」為名，要求參加者繳納申購款購買「份額」獲取加入資格，然後參加者通過「拉人頭」方式發展下線，並按照「五級三晉制」進行管理，上級人員按參加者發展的人數及申購份

額等瓜分參加者交納的申購款。

該傳銷組織的運作模式，是打着「國家扶持行業」的旗號，以拉人頭方式發展下線，下線再逐級發展形成金字塔形網絡層級結構。該傳銷組織規定，加入其行業，必須交錢申購一定的虛假份額(每份3800元)，每人最少需要申購1份，最多只能申購21份(即69800元)。上線人員依照層級排位、級別和發展下線的數量等標準，瓜分下線繳納的申購款獲得非法收益。這就意味着，加入該組織後，只有高級別才能有「高回報」。



廣西南寧市西鄉塘區法院現場，出庭受審人數眾多。

在庭審中，李永兵說，為了能「晉級」，成員中有不少人不惜借用他人的身份證來申購份額。等「晉升」至「老總」級別，其下線人員每申購一份，「老總」就能從中獲得500元的提成，而收取的這些提成，卻向下線稱是向國家交稅。



被破壞的店舖東主仍猶有餘悸。網上圖片

持刀掃蕩毀16車 三亞12光頭惡煞

香港文匯報訊 據三亞新聞網報道，「有一夥人竟然拿着大砍刀在我們這條街上，見到汽車和鋪面就揮舞，把這條街上停放的車輛都砍了，我家店舖的大門也砍壞了……」海南三亞市溪澤南路昨日凌晨有12名約20歲、均為光頭的年輕人，手執1米長砍刀，從街頭到街尾對沿街店舖、16輛車等進行「掃蕩式」破壞。事件未造成人員傷亡。

該條街地面昨早仍舊有殘存的玻璃碎片。停放路邊的數輛轎車，擋風玻璃均被砍刀砍出了口子。一家快遞公司的兩輛貨運車也遭到襲擊，汽車前門玻璃破裂，車身上還有多處砍痕。一家遭破壞的飯店老闆和附近居民對該區治安環境表示了擔憂。

5網貸平台捲款7億 萬人被騙血汗錢

香港文匯報訊(記者 李昌鴻 深圳報道) P2P網絡貸款平台(即個人通過第三方平台向其他個人提供借貸)以其高利率吸引許多投資者，但缺乏有效監管導致問題不斷。深圳旺旺貸和中創信貸等網貸公司近日相繼倒閉或者老闆捲款跑路。據投資者統計，今年來內地有5個網貸平台欠投資者的總金額約7億元，20多省份上萬受害者被騙走「血汗錢」。

今年初，P2P網貸平台中貸信創、國臨創投、鋒逸成立時出現無法提現問題。與此同時，中華文化產權交易所也出現了投資者無法提現的問題，而為上述4家公司承擔擔保責任的中瑞隆信託也已人去樓空。

因缺乏有效監管和互聯網金融法律尚未出台，許多網貸平台以高息為誘餌，他們打出年息22%，投標獎勵25%！投資10萬元，馬上獎勵2.5萬元，4個月後收回本息10.73萬元。這均是P2P網貸平台中創信貸打出的誘人廣告。

平台與擔保均為空殼

深圳網貸平台旺旺貸老闆近日跑路，其投資人虧損共計達到1700多萬，目前還在繼續統計中，記者跟隨投資人代表來到旺旺貸公司的註冊地址，發現根本沒有這家公司。而旺旺貸提供的擔保公司納百川擔保公司，據了解其實和旺旺貸是一家。



因網貸老闆捲款而受害的投資者報警。李昌鴻攝

西寧婚宴36人疑食物中毒

香港文匯報訊 據中新網報道，青海省西寧市前日發生一宗疑似集體食物中毒事件，截至昨日，有36人入院觀察或治療，具體中毒源尚不清楚。市民胡先生稱，其家族前日因其子結婚聚餐，當晚參與食用結婚宴席120餘人中的34人陸續出現腹瀉、嘔吐、腹痛等現象，至昨早有2人入院治療。其中留院搶救的5名成人及2名兒童一度出現生命危險。

有留院者表示，婚禮當晚大家胃疼難忍，上吐下瀉，新郎新娘比較嚴重。據了解，涉事酒店曾於3月發生一宗疑似食物中毒事件。

日食一鍋麻辣燙 女大生患結腸癌

香港文匯報訊 據《河北日報》報道，湖南一名年僅20歲的大學生王小姐近日因腹痛入院，經檢查確診為結腸癌晚期。醫生詢問發現，王小姐在讀書2年時間，幾乎天天以麻辣燙為主食。

醫生指不能排除有無良商販在製作麻辣燙食材時，選用工業用燒鹼和雙氧水。就麻辣燙的害處，醫生其中提到，麻辣燙太濃太辣，成分過於肥膩，容易導致高血脂症、胃病、十二指腸潰瘍等疾病；另外，火鍋湯久沸不止、久瀾不換，肉類、海鮮中所含嘌呤物質多溶於湯中，產生大量亞硝酸鹽等致癌物質。



麻辣燙廣受歡迎。網上圖片

男子包火鍋店求婚 秀滾燙愛情

「嫁給他！嫁給他！」幾百人同時歡聲高喊，儘管男女老少不盡相識，卻同時為正在發生的浪漫加油鼓勁。昨日中午，位於四川成都的一家火鍋店熱鬧非凡，一80後小伙為求婚，包下整店免費請市民吃火鍋，請大家一同見證他「滾燙」的愛情。

「七年，我們終於贏了這場愛情長跑！今天我要對你說，嫁給我吧！」男主人李浪單膝下跪。突然現身的好友、降落的條幅，讓事先並不知情的女主人小石不禁驚喜流淚。原來，來自四川達州的男子李浪選擇在一家火鍋店向女友小石求婚，並且慷慨解囊，包下整店免費請市民吃火鍋。現場各位市民十分「盡職」，掌聲歡呼延綿不斷，終於，在滿滿愛的包圍下，小石開心的點頭答應了求婚。

女友本不知情來湊熱鬧

「我本來是被朋友拉來湊熱鬧的，說來看看到底是誰這麼高調包下整個餐廳，沒想到是今天這樣的場景。看到這麼多人的祝福還有這麼多人熱心的捧場，很感動，很感謝大家。」事後小石說道。李浪和小石都是達州人，高中時候坐同桌。從學生時代的青澀懂得到大學畢業後工作相



市民拉橫幅「嫁給他！嫁給他！」。網上圖片



李浪單膝下跪求婚。網上圖片

聚成都，一路磕磕撞撞，如今終於決定在這個城市扎根安家。

「和她在一起的這些年，我並沒有做過什麼給她驚喜的事，還記得以前朋友表白搞浪漫時候她眼裡的羨慕，這麼多年，我們終於走到今天，我想給她一個大驚喜！」男主人李浪說。當被問到怎麼會想到請大家吃火鍋時，他摸摸頭說：「火鍋嘛，有氣氛，生活化的東西，大家都喜歡，就是求個熱鬧和見證嘛。」李浪忍不住大笑，「求婚成功！下個月就去領證！」

路邊小便竟沖出宋代陶俑

怪事 24日下午，在四川郫縣上班的小徐搭車回家，當車行至四川省公路醫院舊址附近時，他停車在路邊一座土堆後方便，誰知，一泡尿下去，土堆後層的泥土竟然鬆動了，冒出了一個陶製小人的頭部。他非常驚奇，隨手將小人刨了出來，看起來是一個陶俑。據當地文管所工作人員介紹，這是一尊宋三彩匍匐女陶俑，屬於隨葬品。據了解，這種陶俑通常是一對，一男一女，在墓葬中通常會被放置在墓主人近旁，用於辟邪鎮墓。



宋三彩匍匐女陶俑。網上圖片

450米「全牛宴流水席」共138桌

浙江 26日，食客們在浙江杭州「全牛宴流水席」上就餐。當日，2014第五屆杭州拱墅運河美食節的「壓軸大戲」——「全牛宴流水席」在京杭大運河邊的大兜路美食街開席。本場「全牛宴流水席」設138桌，一字排開總長約450米，每桌含以牛身各部位為主料的菜餚、點心等17道，由100名廚師共同製作，300名志願者現場服務，1080名市民遊客同時就座開席。



「全牛宴流水席」現場熱鬧非凡。網上圖片

瘋狂男爬30米大橋高空撒錢

四川 昨日，四川瀘州市城區的國窖斜拉大橋出現驚險一幕，一男子爬上斜拉大橋頂端，從高空向橋下拋灑百元大鈔。27日上午9時，瀘州國窖大橋上一名男子順着橋樑爬上距地面約30米高的斜拉桿頂端，十分危險。「攀爬過程中，男子先後兩次向下撒錢。」現場一位目擊者稱，撒下的錢近萬元，全是百元大鈔，大家撿起後主動交給了正在現場處置的警察。接到報警後，當地消防員使用雲梯車將男子救下，回到地面後移交給120急救醫務人員。



男子(紅圈)爬上大橋十分危險。網上圖片

世界最大「辣椒炒肉」出鍋 數千人齊享

一份重約1250公斤的湖南名菜「辣椒炒肉」26日在長沙出鍋，現場數千人分享了這道佳餚。當天，來自當地餐飲店的百名廚師，在一個長10米、寬10米的特製平底大鐵鍋上製作了這份世界上最大的「辣椒炒肉」，總共耗費了1000斤生鮮豬肉、1000斤青辣椒。



廚師們現場炒菜。網上圖片

這個號稱「世界第一鍋」的平底鍋相當於半個籃球場大小。分散在鐵鍋周圍的數十位廚師，均手持長約6米、重達30公斤的大鐵鏟在鐵鍋上翻炒。現場還動用了大型吊車將裝滿青椒的大斗吊到平底鍋上方拋撒下料。更出乎意料的是，還有4名身著防護服的廚師被一台吊車吊到平底鍋中間上方，用特製大鐵鏟翻炒鐵鍋中央的菜餚，確保整鍋「辣椒炒肉」都能入味。翻炒10來分鐘後，兩台大吊車配合將平底鍋吊起，把1250公斤辣椒炒肉倒入一個深1.5米的大碗槽中。這份共耗時近3小時的巨型「辣椒炒肉」剛一出鍋，立即遭到現場民眾哄搶，大家自備碗筷從大碗槽中品嚐。

大廚們正在準備食材。網上圖片



飛越外灘。昨日，「外灘摩托(港稱電單車)飛躍秀」在上海標誌性地點虹口區北外灘舉行。來自澳洲的頂尖車手邁克爾·諾里斯(圖)和約瑪·布朗以浦東陸家嘴為背景，表演了肢體後空翻、抓車座空中騰躍、單手倒立等絕活。網上圖片